

颗粒的复苏：BioPower为Atikokan颗粒工厂注入新的生命



在新的所有权下，Atikokan颗粒厂再次全面投入运营，并聘用了25名经验丰富的本地员工。（摄影：Deb Cain）

自从消息在一年多之前传出后，美国颗粒巨头Rentech在安大略省北部的业务Wawa和Atikokan就处于挣扎之中。而现在，Atikokan木制颗粒再次在新的所有权下全面回复运营，并且有希望扩大规模。

BioPower Sustainable Energy Corp.于2017年12月从Rentech收购了Atikokan工厂。BioPower是True North Timber（TNT）的子公司，该公司是位于安大略省Chapleau的一家伐木承包商。TNT和BioPower均由北安大略省出生的首席执行官Mark Guillemette拥有和经营。

“我们这几年来一直在寻找合适的投资机会，而这家颗粒工厂正是我们在安大略省北部想得到的机会。它是清洁、创新和可持续的能源解决方案，”Guillemette说。

Atikokan颗粒生产厂补充了TNT在可持续林地经营方面的现有业务，并允许该公司扩展到新兴市场，他说。

Rentech最初是一家刨花板加工厂，它在2013年购买了Atikokan工厂。同年，Rentech从Weyerhaeuser购买Wawa的一家预处理工厂。两家工厂都被改造成颗粒工厂，并获得长期承包合同，但由于设备故障和材料处理设备的问题而遭遇生产延迟。

2017年2月，由于设备和运营的问题以及木质颗粒市场的不确定性，Rentech闲置了Wawa工厂。Atikokan虽然仍在运营，但每年减产至45,000吨，以满足公司与安大略发电集团（OPG）Atikokan发电设施签订的长期合同，该设施100%使用木质颗粒。

在新的所有权下，Atikokan颗粒厂再次全面投入运营，雇佣了25名经验丰富的本地员工生产并交付OPG合同，这是未来七年的持续性保障。BioPower今年将达到45,000吨商品级颗粒的生产目标，并且正在寻求增加其客户群以生产更多颗粒。该厂目前的能力和配置使其每年可生产110,000吨。

该颗粒厂的纤维原材料继续由Resolute Forest Products提供，该公司在安大略省西北部经营三家锯木厂和一家纸浆厂。Guillemette说：“我们优质的颗粒采用拥有世界上最好的管理和认证的北方森林的可持续采购原材料生产。”

BioPower的颗粒由Biomass Energy Lab每周、每季度和每年采样并进行检测。

升级

虽然该工厂本身状况良好，但BioPower正在进行一些小的升级和资本改进。其中一项升级就是安装一台自动装袋机，这将使该公司能够为住宅木屑颗粒的新客户和市场提供服务。

Guillemette说，新的业务发展正在向全球客户运送住宅和商业颗粒。

“我们的管理团队热衷于建立新的关系，并在全球建立我们的客户、供应商和合作伙伴网络。我们也将重点放在住宅供暖木质颗粒市场，”他说。

Guillemette说，作为一名北方安大略人，他热衷于维持北方的工业和就业，帮助创建繁荣的社区。他的父亲Albert Guillemette是TNT的创始人，TNT现在每年产量超过40万吨，员工近100人。

“我们深受经验丰富的员工、环境管理、高效的流程和以客户为中心的方法的信任和认可。通过从TNT带来的20多年的经验并携手合作，我相信我们具有为地区和全球带来新机遇的独特潜力，”Guillemette说。“我们的愿景是：‘为创造可持续的能源未来而努力’”。

（原文来自：生物质杂志）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/123502.html>